
第165回　日商簿記　ズバリ！１級的中  完全予想模試  正誤表（2023年8月4日　刊行）

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
上記の書籍について、以下の通り、誤りが判明致しました。
ご迷惑をおかけして申し訳ございませんが訂正のうえ、ご利用ください。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。
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予　想 備　考

解説　第２予想
原価計算

2023/10/3

      第２予想　原価計算の問題並びに解答・解説の誤りについて

　改めてお詫び申し上げます。

　この誤りに関しては、個別に特設ページ内でもご案内しております。

https://www.net-school.co.jp/book/zubari1q165/

　また、訂正版の解答・解説に関しては、郵送でも配布しております。ご入用の方は、下記フォームよりご請求頂きますようお願い申し上げます。

https://ws.formzu.net/dist/S839296118/

該当箇所 誤 正

問題  第２予想
原価計算

資料４．(３)
現価係数は以下のとおりとする。３年分の年金現価係数は2.577 であるとする。
１年：0.9259 ２年：0.8573 ３年：0.7938

現価係数は以下のとおりとする。４年分の年金現価係数は3.312であるとする。
１年：0.9259　２年：0.8573　３年：0.7938　４年：0.7350

ISBN978-4-7810-4135-3　C1034　\2400E

問２以降 この正誤表の次頁以降に掲載の訂正版をご覧下さい。

　本書内の第２予想　原価計算の問題並びに解答・解説について、広範にわたる誤りがあり、読者の方にご迷惑をおかけいたしましたことを、

2023/10/3

問２　問題文
問２　現有設備における製品Ａの年間最適生産販売量および、年々のキャッ
シュ・フロー、今後３年間における正味現在価値を計算しなさい。

問２　現有設備における製品Ａの年間最適生産販売量および、年々のキャッ
シュ・フロー、今後４年間における正味現在価値を計算しなさい。

https://www.net-school.co.jp/book/zubari1q165/
https://ws.formzu.net/dist/S839296118/
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